



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Αθήνα, 19/06/2015

Αρ. πρωτ: Γ-2015-1249

Περίληψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την απόφαση της συνεδρίας υπ' αριθμ. 301/20-05-2015 της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών, στο πλαίσιο της Πρόξης με τίτλο: «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας – ΔΑΣΤΑ Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με MIS 328524, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με δύο (2) άτομα με σύμβαση μίσθωσης έργου για την υποστήριξη των εργασιών του. **Θέση 1 και 2: Δύο (2) άτομα ΠΕ στις Θετικές Επιστήμες. Ειδικότερα το αντικείμενο της θέσης 1 και 2 είναι:** η επεξεργασία ερωτηματολογίων αξιολόγησης, η επεξεργασία πρωτογενών δεδομένων αξιολόγησης, η ποσοτική και ποιοτική ανάλυση δεδομένων, η στατιστική ανάλυση δεδομένων και συμπεράσματα από την στατιστική ανάλυση, καθώς και η σύνταξη έκθεσης αξιολόγησης του έργου. Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της έως τις 15/10/2015. Το χρονικό διάστημα της σύμβασης δύναται να παραταθεί εφόσον κριθεί απαραίτητο με αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου και έπειτα από Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου. Το ύψος της συνολικής αμοιβής και για τις δύο θέσεις ανέρχεται στο ποσό των (έξι) χιλιάδων ευρώ (6.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων. Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων θα αξιολογηθούν με βάση τα υποβληθέντα σχετικά δικαιολογητικά τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Το πρακτικό της αξιολόγησης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης εντός πέντε ημερών από την ανακοίνωσή τους. Εντός του παραπάνω χρονικού διαστήματος είναι δυνατή η πρόσβαση των υποψηφίων στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις που δε θα παραβιάζουν τα προσωπικά δεδομένα των άλλων υποψηφίων και οι οποίες θα οριστούν από αρμόδιο όργανο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται από τους υποψηφίους με οποιοδήποτε τρόπο αρκεί να περιέλθουν στο Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (το οποίο λειτουργεί από 10.00 π.μ. έως 15.00 μ.μ. - από Δευτέρα έως Παρασκευή - Ελ. Βενιζέλου 70, ΤΚ 17671, Καλλιθέα) το αργότερο μέχρι τις **06/07/2015 και ώρα 12:00 μ.**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες στην κ. Μ. Μαλλίδου, από 10.00 π.μ. έως 15.00 μ.μ. - από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 17671 Καλλιθέα και στο τηλ. 210 9549265.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο και στους ιστότοπους της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diengeia.gov.gr/hua) και του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (galaxy.hua.gr/~elke)

Ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού

Και Ανάπτυξης

Απόστολος Γ. Παπαδόπουλος

Καθηγητής

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου

Ευρωπαϊκή Ένωση
Πρόγραμμα ΠεριφέρειαςΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΕΣΠΑ
2007-2013
Πρόγραμμα Ανάπτυξης